IPERBET

MANUALE 19/01/06


giorgio2
Nota
CON TERMICA DA 25 A 20 AMPEREPER LE MACCHINE A 110V


RICAMBI IPERBET

(9) - RICAMBI MOTORE C/RIDUTTORE 0.37KW/0.5HP

POS. | QTA | COD.ARTICOLO DESCRIZIONE POS. | QTA | COD.ARTICOLO DESCRIZIONE
1 1 | 110LAO01D TELAIO 9/1 1 |122CR01D COPRIRIDUTTORE CON BOCCOLA E CUSCINETTO
2 1 |110LA03D PORTAUTENSILE 9/1.1 1 |310BC1l1C BOCCOLA GE13 @10 H10 SINTERIZZATA
3 1 | 151LA01D PORTASECCHIO @424 H110 9/1.2 1 |3081701C CUSCINETTO 6203 2RS @17X@240X12
4 1 | 158FFO01A FLANGIA TRAINO PORTASECCHIO 9/2 1 |123ES01D INGRANAGGIO SATELLITE ELICOIDALE z37/Z211
5 1 | 235BUO1A AVVIATORE 230V 50HZ TERMICA 12A 9/3 1 |123EV01D INGRANAGGIO C/VITE 260 DENTI VERTICALI
5 1 | 235BUO2A AVVIATORE 110V 50/60HZ TERMICA 20A A 1 |297IN50D MOTORE MEC.71 0,37KW(0,5HP)230V 50/60HZ
6 1 | 239RA01D RASCHIATORE H70 A 1 |297IN51D MOTORE MEC.71 0,37KW(0,5HP)115V 50/60HZ
7 1 | 239UF02D UTENSILE PALA DOPPIA H372
(A) - RICAMBI COMUNI MOTORE
8 2 | 289IPER SECCHIO 45 LT NERO IN POLIPROPILENE -
POS. | QTA | COD.ARTICOLO DESCRIZIONE
9 1 | 298MR01D MOTORE C/RIDUTTORE 0,37KW(0,5HP)230V 50/60HZ
A/l 1 |[122SP01D SPINA DI CENTRAGGIO COPRIRIDUTTORE
9 1 | 298MR02D MOTORE C/RIDUTTORE 0,37KW(0,5HP)115V 50/60HZ
A2 1 |122FR0O1D FLANGIA MT1 CON BOCCOLA E CUSCINETTO
10 1 | 306IP0O3C IMPUGNATURA PONTE INT.130 FORO @8
Al2.1 1 |310BC1liC BOCCOLA GE13 @10 H10 SINTERIZZATA
11 1 | 307MAO1D MANICO TRASPORTO
Al2.2 1 |3081001C CUSCINETTO 6200ZZ @10X230X9
12 2 | 315CB05C RUOTA GOMMA CON BOCCOLA @E100X39 @F12
A3 1 | 279INO2D SCUDO MEC.71
13 2 | 322Quo01C TAPPO 20X20 ALETTATO NERO
Al4 1 |281DEO1D ROTORE MEC.71 D.ELICOIDALI C/CUSCINETTI
14 2 |322REQ02C TAPPO 40X25 ALETTATO NERO
A5 1 |303VMO06C VENTOLA MEC.71 CON MORSETTO
15 1 |323CH01C CHIAVE CORREDO 13/17 ZINCATA
A6 1 |3047101C COPRIVENTOLA MEC.71 ZB
16 2 | 900PRE12 PRESTOLA 12 X PERNI CON CAPPUCCIO CROMATO
Al7 1 |3081502C CUSCINETTO 6202 ZZ @15X@35X11
(5) - RICAMBI AVVIATORE A8 1 |3082002C CUSCINETTO 6004 2RS 20X42X12
POS. | QTA | COD.ARTICOLO DESCRIZIONE Al9 1 |320PRO1C PRESSACAVO PG11 CON GHIERA
5/1 1 | 234MTO1A MICRODISGIUNTORE 230V CON TERMICA 15A
(A) - RICAMBI COMPONENTI MOTORE 230V 50/60HZ
5/1 1 | 234MTO4A MICRODISGIUNTORE 115V CON TERMICA 20A N
POS. | QTA | COD.ARTICOLO DESCRIZIONE
5/2 1 | 246PMO3D PORTA MICRODISGIUNTORE + BASETTA
A/10 1 |247CM03C COPRI MORSETTIERA/CONDENSATORE 230V
5/3 1 | 312SK01D CAVO CON SPINA SHUKO 2MT SEZ.3X1,5
A1l 1 |280AA03C STATORE MEC71 0,37KW(0,5HP)230V 50/60HZ
5/4 1 | 320GHO04C GHIERA PRESSACAVO BS11
Al12 1 |2871601C CONDENSATORE 16MF
5/5 1 |320PRO1C PRESSACAVO PG11 CON GHIERA
POS. | QTA | COD.ARTICOLO DESCRIZIONE
A/10 1 | 247CM03D COPRI MORSETTIERA PL.NERA 115V
A1l 1 | 280CA03C STATORE MEC.71 0,37KW(0,5HP)115V 50/60HZ
MANUALE 19/01/06 A/12 1 |2876001C CONDENSATORE 60MF




